



河南移动四大节能减排工程 助力绿色行动计划

近日,中国移动河南公司宣布启动绿色行动计划,推出标准化工程、节能技术应用工程、信息化工程、环境保护工程等四大节能减排工程,传递绿色奥运精神,开拓“绿色蓝海”。

据悉,中国移动河南公司将通过四大节能减排工程,在2010年实现单位GDP能耗降低30%-40%的目标。

据介绍,近年来,中国移动河南公司在企业节能减排方面推出多项举措并取得积极成效。与合作伙伴携手推广的“绿箱子环保计划”目前已回收废弃手机、电池、配件超过20多万件;2007年底手机报用户约77.54万户,全年发送手机报约3亿份,和传统报纸相比,节约用纸1340吨。 晚报记者 祁京

郑州移动继续减免灾区漫游费

郑州移动将从6月1日起继续对赴四川灾区的漫游客户免收手机通信费。

5·12汶川地震发生以来,郑州移动迅速响应集团公司部署,免收5月12日后赴四川成都、绵阳、德阳、广元和阿坝藏族羌族自治州等五个市(州)漫游客户5月12日至31日在上述区域的所有手机通信费用。截至5月31日,郑州移动已向1万多漫游至四川的客户免收100多万元手机通信费。

郑州移动表示,全力支持抗震救灾工作,为解放军指战员、武警部队、消防官兵、医护人员、新闻记者、志愿者等抢险救灾人员提供移动通信服务便利。郑州移动将努力做好这些客户的免收话费处理工作,保障所有赴川抗震救灾人员的通信畅通。 晚报记者 祁京

健甲堂 试除灰指甲

灰指甲为指甲变形、变色,易引起感染,全国连锁“健甲堂”,采用消、感、净三步疗法,一个月可长出新甲。到健甲堂,均可体验无痛的manipro试除灰指甲一次。

中原路京广路口向西200米路北 168371410
 东明路纬二路路口西南角 (67268072)

郑州电信爱心进行时

为50个残疾人家庭免费安装宽带并免除一年费用

随着郑州电信“爱心无边界 网络传真情”爱心助残活动的圆满结束,郑州电信正在逐一为50个残疾人家庭免费安装宽带并免除一年宽带使用费。此次活动,旨在帮助残疾人同外界积极沟通,让他们享受宽带网络带给生活的各种便利。

晚报记者 祁京 实习记者 柴燃

借助网络,我体会到真正平等

仇喜庆的床上整齐地摆放着一套马恩全集,书桌上摆着一台旧电脑。“可惜收不全这一套书,不过可以上网看。”肢体残疾的仇喜庆两年前开始接触网络,“亲戚送我一台旧电脑,我就去办理了中国电信宽带业务。上网之后,生活就变得不一样了。”

仇喜庆上网从不聊天,只爱看书。“网络上有那么多的书,可以让我随便下载。还能看各地报纸的电子版。有时候,我也会去浏览博物馆的网站,长长见识。大英博物馆的网站我也去过。”说起上网给自己生活带来的改变,

顺河路上,一家小小的书店里,店主田磁正守在电脑前。

田磁早在1997年就开始接触网络,从最早的电话拨号,到现在的电信宽带上网,他可谓经历丰富的资深网民。

在田磁看来,网络是连通他与社会的一个工具,帮助他同外界时刻进行沟通。通过宽带,行动不便的他能够查阅大量的需求信息,



在田磁看来,网络是连通他与社会的一个工具,帮助他同外界时刻进行沟通

仇喜庆变得滔滔不绝。“网络带给我的,不仅仅是表面上的改变,更多的是,它使我的生命产生了质的飞跃。在网络上,作为残疾人的我真真正体会到了平等,享受到了与世界沟通的乐趣。”

作为电信的忠实用户,仇喜庆在“爱心无边界 网络传真情”活动中,享受到免除一年

宽带使用费的优惠服务。这对于依靠低保和卖报纸赚到的微薄收入贫寒度日的仇喜庆而言,无疑是雪中送炭。“作为残疾人,我渴望借助网络与外界平等接触,了解更多。在这次活动中,我享受到了郑州电信提供的真诚贴心的优惠服务。郑州电信对我们残疾人的这份情义,我将永远记住。”

在网络上,我找到一个崭新世界

了解更广阔的天地;与远方的亲人朋友视频聊天,相谈甚欢;在线点播观看互联网电视,下载试听音乐,缓解疲惫。另外,借助网络,田磁还找到了心仪已久的商品,足不出户就过了一把购物瘾。在用鼠标熟练地点开一个个网页的同时,他也为自己打开了一个崭新的世界。

田磁的残疾朋友中,也有不少报名参加了

这次郑州电信组织的爱心助残活动,“网络实际上是在帮助我们残疾人弥补个人世界的残缺。而电信的这次活动,也为更多的残疾人接触网络、沟通世界提供了一个契机。”说到电信的助残活动,田磁表示,希望更多的残疾人能够通过这个机会借助网络,改变人生。他也相信,秉承这份爱心,郑州电信能为残疾人的生活带来更多精彩。

与高校招办专家面对面

考生志愿填报要拉开档次

今年招生计划比往年有所增加

河南中医学院招生办主任王晓枫介绍,我院2008年本科计划招生2491人,主要在河南省内招生,我院实际录取分数线要高于各省市公布的二批本科分数线,2007年我院本科录取平均分数线为理工类579分、文史类576分。医药类专业、药学、药物制剂、预防医学、计算机科学与技术招收理工类考生,其他专业文理兼收。

河南工程学院招生就业处处长王宏说,2007年升本院院校,今年招生的主要是本科二批,本科艺术类提前录取和专科批次录取

分数线。2008年我校专科共计划招生8126人,其中本科1300人,普通专科5926人,对口专科900人。

郑州师范高等专科学校招生就业办主任范会玲表示,去年我校语文、数学录取分数线都在510分以上,英语在520分以上。我校今年计划招生1000多人,比往年计划增加20%。

中原工学院信息商务学院党委副书记张文勇说,今年计划招生3265人,普通本科招生2400人,专升本计划招生365人,3年制专科计划招500人。

考生慎填是否同意调剂专业

河南工程学院招生就业处处长王宏说:“今年我院艺术类录取原则与往年有所不同,所有艺术类专业均按文化课和艺术类统考成绩之和从高分到低分择优录取。我院个别专业录取女生比例受限,其中安全技术管理专业限招5名女生,煤矿开采技术专业、矿井通风与安全专业不招女生。为了增加录取概率,请考生慎重填写是否同意调剂专业。”

河南中医学院招生办主任王晓枫介绍:“医药类专业、预防医学、计算机科学与技术招收理

工类考生,其他专业文理兼收。外语语种限英语。”

“学院每年的艺术类最为热门,担心本科分数线高,学生期望值高,考生分数只要够二本分数线,报考第一志愿考取我校的把握就会很大。”中原工学院信息商务学院党委副书记张文勇指出,今年学院的招生计划相对比较宽,往年专科的录取分数线一直都很高,够专科一批分数线的考生只要第一志愿报考我校,被录取把握就会很大。

考生填报志愿要拉开档次

郑州师范高等专科学校招生就业办主任范会玲解释说,同一批次院校不同志愿之间应拉开梯度,现在录取的原则是志愿优先原则和分数优先原则。每个考生有5个志愿可填,学校间拉开层次分数线也应该拉开层次;同一个学校不同专业分数线不同,决定上这个学校时,一定要把5个志愿填好同意调剂,专

业问题要拉开层次,选择同意调剂。另外,应及时了解历年招生情况和往年的录取分数线,理解分析近三年来的数据。“当然,考生向往的大学、城市、专业以及兴趣爱好等这些有关自身的问题,在填报志愿之前首先应该明确。”中原工学院信息商务学院党委副书记张文勇表示。

对贫困生开设学费减免制度

河南工程学院招生就业处处长王宏:除国家规定政策外,对困难学生学校还设立了绿色通道。一是学院根据困难学生情况适当发放困难补助;二是设有勤工助学岗位,学生可申请参加勤工俭学,解决生活困难。

中原工学院信息商务学院党委副书记张文勇:针对今年四川地震灾区的考生单独做招生计划,对灾区学生开设学费全免制度,对于一些贫困学生开设学费减免制度。

学中医就业并非难事

河南中医学院招生办主任王晓枫介绍,近几年由于中医的萎缩,有人认为中医毕业生不好就业,但我院毕业生不受岗位和地域限制,大部分在省内外各级医疗卫生、医药生产经营单位和高校、科研机构工作,多数毕业生已经成为单位的业务精英,部分毕业生在国外也得到很好发展。近年来我院毕业生就业率均在91%以上,位居河南省高校前三名。

多种渠道了解高招信息

据河南中医学院招生办主任王晓枫介绍,高招信息主要由两部分组成:一部分是高校招生信息,另一部分是教育部和省级招办制定的招生政策,主要是通过媒体、网站、咨询电话、纸质印刷品、现场咨询会等渠道向考生和家长公布。

据河南工程学院招生就业处处长王宏建议,家长不妨从以下三种途径进行咨询:1.网上咨询。在教育部阳光高考信息平台、河南阳光高考信息平台、中国教育在线等网络进行网上咨询。2.电话咨询。学校专门设置咨询电话。3.现场咨询会。参加由河南省教育厅批准,河南省招办主办,委托河南农业大学、黄河科技学院于6月12日至13日承办的2008年普通高校现场咨询会。

2008年各高校的招生计划是多少?高考录取分数线跟去年比有何变化?怎样填报志愿能增加录取命中率?今天是学生高考第一天,就家长、学生共同关注的志愿填报问题,记者走访了郑州几所高校的招办专家,他们就考生如何选择合适的志愿、注意事项及应对措施、选报高校专业的技巧等相关问题逐一作答。

晚报记者 詹莉莉

本期专家

河南工程学院招生就业处处长王宏

河南中医学院招生办主任王晓枫

中原工学院信息商务学院党委副书记张文勇

郑州师范高等专科学校招生就业办主任范会玲